

АВГУСТ



2 августа – [День оленя](#). Празднование Дня [оленя](#) в Ненецком автономном округе приурочено к окончанию самого сложного и ответственного периода: летнего выпаса оленей и началу перекочевки стад на зимние пастбища. Ранее этот праздник не имел определенной даты и отмечался с 1932 года в первое воскресенье августа.



6 августа – [День Хиросимы](#). Всемирный день борьбы за запрещение ядерного оружия. В этот день в 1945 г. американская авиация подвергла атомной бомбардировке

японский город Хиросиму. Вторая бомбардировка была произведена 9 августа. Результатом акции стали массовые разрушения, пострадали около 300 тысяч человек (убиты, пропали без вести), около 200 тысяч человек подверглись радиоактивному облучению. 6 августа 1955 года в Хиросиме состоялась первая международная конференция за запрещение атомного и водородного оружия. А в 1985 году южная часть Тихого океана была объявлена безъядерной зоной. Хиросима стала символом борьбы против оружия массового уничтожения. В самом городе в этот день ежегодно проходит церемония памяти. Под лозунгом «Нет – войне и ядерному оружию!» ежегодно в Японии организуется «Марш мира».



8 августа – Всемирный день кошек. Многие народы установили национальные дни чествования самых близких человеку домашних животных – кошек. Так, в США кошек чествуют 29 октября, в Польше – 17 февраля, в Японии – 22 февраля, в России – 1 марта. А основанием для всех национальных Дней кошек стал Всемирный день кошек, отмечаемый 8 августа.



9 августа- Всемирный день коренных малочисленных народов мира. Эта знаменательная дата была установлена в 1994 году по инициативе Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. Впервые вопрос о почтении и внимании к коренным народам планеты был рассмотрен на всеобщих собраниях Генеральной Ассамблеи ООН в 1992 году, но окончательное решение об утверждении праздника,

посвящённого поощрению и защите прав человека, было принято лишь два года спустя. В каждой стране празднуют этот день по-разному, но во всех государствах идея празднования этого дня сводится к тому, чтобы почтить и отдать должное коренным народам мира, вспомнить и проявить уважение к богатству культур коренных народов и тому, какой вклад они внесли в развитие народности всего мира. В этот день во многих странах проводятся различные массовые народные гуляния с песнями и танцами, масштабными бесплатными концертами, благотворительными акциями, угощениями и подарками, праздничными фейерверками и салютами.



18 августа- Лошадиный праздник, в память Флора и Лавра, издавна почитавшихся на Руси как покровители домашних животных, особенно лошадей. В этот день отмечали праздник, лошадей не использовали для работы, купали и кормили "в полную сыть". Совершали молебны от падежа и для приплода скота. Чтобы оградить лошадей от болезней, на целый год в этот день их чистили, мыли, заплетали им гривы и вели к обедне кропить святой водой.



19 августа – [Всемирный день бездомных животных](#). День учрежден в 1992 году по предложению Международного общества прав животных и отмечается во многих странах. Эта дата считается не праздником, а поводом обратиться к проблеме бездомных животных, рассказать максимальному количеству людей об их трагической судьбе. По всему миру в этот день проходят просветительские и благотворительные мероприятия. Одна из задач Дня бездомных животных предотвратить пополнение рядов бездомных кошек и собак за счет неконтролируемого размножения домашних питомцев. Акция проводится каждую третью субботу августа.

